
 

 

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE KÁTLOVCE 

 

ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kátlovciach 

č. 1/2025 konaného 27.01.2025 o 18:00 hod. 

v kancelárii starostu Obce Kátlovce. 

Zasadnutie v zmysle Zákona č. 369/1990 Z.z. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a doplnkov. 

 

 

Celkový počet poslancov:        9 

Starosta obce:    Mgr. Dalibor Minarovič     

Počet prítomných poslancov:   8 – podľa prezenčnej listiny 

Ospravedlnení poslanci: Ing. Peter Martinovič 

Prizvaní: hlavná kontrolórka obce Kátlovce                                     

Hostia:                                                                                      

  

Poštou aj emailom poslanci obdržali pozvánku a program rokovania, ktoré boli zverejnené 

aj na úradnej tabuli a tiež na webovej stránke obce:  

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie a schválenie programu. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Doplnenie podkladov k zmluve NFP 

4. Rôzne  

5. Záver. 

 

k bodu programu č. 1  

Otvorenie a schválenie programu 

Starosta obce privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a kontrolórku obce 

Kátlovce. Skonštatoval, že na rokovaní je prítomných 8 poslancov obecného zastupiteľstva 

z celkového počtu 9 poslancov a teda že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Spýtal sa 

poslancov na pripomienky k programu zasadnutia: 

 

Poslanci nemali žiadne návrhy k doplneniu programu a v hlasovaní navrhnutý program 

schválili 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní:       8 

Za:                 8 



Ing. Peter Drobný, PhD., Lukáš Hlavatovič, Mgr. Jana Kuracinová, Ing. Branislav Machovič, Ing. 

Adriena Pastorková, Peter Sorentíny, Ing. Ivan Švec, Mgr. Sylvia Ušáková 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

U z n e s e n i e Obecného zastupiteľstva č. 1/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Kátlovciach schvaľuje navrhnutý program rokovania obecného 

zastupiteľstva konaného dňa 27.01.2025. 

 

k bodu programu č. 2  

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Za zapisovateľa zápisnice starosta obce určil pracovníka obce p. Michala Čapkoviča a za 

overovateľov zápisnice navrhol poslancov: Ing. Branislav Machovič a Lukáš Hlavatovič. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní:       8 

Za:                 8 

Ing. Peter Drobný, PhD., Lukáš Hlavatovič, Mgr. Jana Kuracinová, Ing. Branislav Machovič, Ing. 

Adriena Pastorková, Peter Sorentíny, Ing. Ivan Švec, Mgr. Sylvia Ušáková 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

U z n e s e n i e Obecného zastupiteľstva č. 2/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Kátlovciach schvaľuje  zapisovateľa zápisnice pracovníka obce Michala 

Čapkoviča  a overovateľov zápisnice z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 

27.01.2025 poslancov: Ing. Branislav Machovič a Lukáš Hlavatovič. 

 

 

k bodu programu č. 3  

Doplnenie podkladov k zmluve o NFP  

Starosta obce na predchádzajúcom zastupiteľstve informoval poslancov obecného zastupiteľstva 

o schválení žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (NFP) pre projekt: “Triedený 

zber komunálnych odpadov v obci Kátlovce“. Uviedol, že v súčasnosti prebieha proces prípravy 

zmluvy v ktorom je potrebné schválenie konkrétnych podkladov obecným zastupiteľstvom – viď 

Uznesenie... 

Hlasovanie: 

Prítomní:       8 

Za:                 8 

Ing. Peter Drobný, PhD., Lukáš Hlavatovič, Mgr. Jana Kuracinová, Ing. Branislav Machovič, Ing. 

Adriena Pastorková, Peter Sorentíny, Ing. Ivan Švec, Mgr. Sylvia Ušáková 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

U z n e s e n i e Obecného zastupiteľstva č. 3/2025 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Kátlovce schvaľuje oprávnenie starostu obce Kátlovce ako štatutárny 

orgán žiadateľa/prijímateľa v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom na 

podpis zmluvy o poskytnutí NFP pri projekte s názvom: “Triedený zber komunálnych odpadov 

v obci Kátlovce“ kód projektu: ITMS: NFP401202FQV8. 



 

k bodu programu č. 4 

 

RÔZNE 

 

Informácie starostu obce 

 

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľtva o investičných akciách a dianí v obci. 

Hlasovanie: 

Prítomní:       8 

Za:                 8 

Ing. Peter Drobný, PhD., Lukáš Hlavatovič, Mgr. Jana Kuracinová, Ing. Branislav Machovič, Ing. 

Adriena Pastorková, Peter Sorentíny, Ing. Ivan Švec, Mgr. Sylvia Ušáková 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

U z n e s e n i e Obecného zastupiteľstva č. 4/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Kátlovciach berie na vedomie informácie o investičných akciách a dianí 

v obci. 

 

k bodu programu č. 5 

Záver 

Na záver rokovania obecného zastupiteľstva starosta obce poďakoval poslancom a kontrolórke 

obce za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

 

 

V Kátlovciach 27.01.2025                                     Mgr. Dalibor Minarovič, starosta obce 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:    

 

                 Ing. Branislav Machovič                       .................................. 

 

 

                 Lukáš Hlavatovič                                  ...................................                        


